

Протокол

№

гр. София, 15.11.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 15.11.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер **9531** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13.15 ч. се явиха:

ИЩЕЦЪТ А. А. Ш. – понастоящем в Затвора – В., лично, чрез видеоконферентна връзка.

ИЩЕЦЪТ - Да не се прекратява делото срещу ГД „ИН“. Молбата от 15.10.2021г, подадена от мен е с оглед обстоятелството, че чаках предсрочно освобождаване. Казаха ми, че ще попречи на предсрочното освобождаване и затова я пуснах тази молба. Не се отказвам от иска си. Предсрочното освобождаване приключи и не ме освободиха. Поддържам иска срещу ГДИН.

СЪДЪТ, предвид разпореждане от 25.10.2025г. за уточняване молбата на ищеца от 15.10.2021г. - Ищецът заявява в днешното съдебно заседание чрез видеоконферентна връзка от Затвора - В., че не се отказва и поддържа иска си, както го е предявил. Предвид нейната неяснота при подаване и днешното уточнение намира, че не е налице основание тази молба да бъде разгледана, както и не е налице поради нея пречка за даване ход на делото.

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА“ - редовно призован, не изпраща представител.

За СГП прокурор Ц..

ИЩЕЦЪТ - Да се гледа делото.

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, делото е образувано по искова молба на А. А. Ш., понастоящем в Затвора [населено място], срещу Главна дирекция "Изпълнение на наказанията" към МП, за претърпени неимуществени вреди, следствие от действия и бездействия по отношение на условията на изтърпяване на наказание лишаване от свобода в Затвора [населено място], за периода от 15.11.2017г. до 25.03.2019г. При спор за подсъдност, с определение № 9824/29.09.2021г. на ВАС на РБ по адм.д. № 9590/2021г. е определено, че компетентен е АССГ.

ДОКЛАДВА постъпил писмен отговор на ответника, в който се излагат съображения за неоснователност и недоказаност на исковата молба.

ДОКЛАДВА разпореждане от 25.10.2021г.

ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на ответника, с приложени по опис писмени доказателства. – отчетен картон ; докладна записка от инсп. М.; отчетен картон.

ИЩЕЦЪТ - Поддържам исковата молба, същата е за условията в Затвора С.. Поддържам исканията в исковата молба. Писмения отговор на ответника – не знам дали ми е изпратен. Не съм бил в I група, а в 12 група; бил съм в 8; в 11; в 12 група и накрая съм бил в 7 група. Сега съм в Затвора В.. Свидетеля който искам, преди това е бил в 12 група. Считаю, че свидетелят М. П. е бил преди 2018г. в 12 група. Аз също съм бил в 12 група. Поддържам искането за разпит на този свидетел за периода, в който е бил 12 група. Да се приемат представените писмени доказателства. Нямам информация за друго лице, което да бъде призовано като свидетел.

ПРОКУРОРЪТ – Няма да соча нови доказателства. Не възразявам относно искането за гласни доказателства.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с исковата молба, както и докладваните, представени от ответника във връзка с неговия писмен отговор, днес докладваната молба с приложения – справка, отчетен картон, докладна записка и отчетен картон.

РАЗПОРЕЖДА да се изпрати на ищеца препис от писмения отговор и доказателствата, представени с днешна молба.

ИЗИСКВА от ответника ГДИН да представи справка за пребиваването на М. П. на територията на Затвора С. в периода преди посочения в последната дадена справка – през 2017г. и дали е пребивавал на територията на 12 група.

ИЗИСКВА информация от Затвора С. за иския период за лицата, с които ищецът е пребивавал в 7 група и в 12 група в Затвора С., след което ще се направи уточнение във връзка с искането за събиране на гласни доказателства – лице, което е пребивавало в помещенията във връзка с условията, от които ищецът претендира вреди

УКАЗВА на ищеца в 7 дневен срок да изпрати молба с посочване на лицата, които са пребивавали в иския период.

За събиране на доказателства

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 07.02.2022г. от 14,30 часа, за която дата ищецът и СГП уведомени от днес.

След уточняване на данни за свидетел СЪДЪТ ще се произнесе по съответното му призоваване в 33

За следващото съдебно заседание за ищеца видеоконферентна връзка със Затвора - В..

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.42 ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: